



INUNDACION.— Tauberbischofsheim, Alemania, junio 22. (AP). Un auto y maquinaria industrial aparecen destrozados luego de la inundación que provocaron en esta localidad las fuertes lluvias caídas últimamente. Los daños suman millones de marcos.

Honduras Devuelve los Cadáveres a Sandinistas

MANAGUA, junio 22 (ACAN-EFE).— El Gobierno de Honduras devolvió hoy los cadáveres de tres miembros del ejército nicaragüense que, según la cancillería hondureña, murieron en un combate en territorio de ese país el pasado 19 de junio.

La entrega de los restos de los soldados sandinistas se verificó en el puesto fronterizo de "El Espino", según informaron fuentes del Ministerio de Defensa aquí.

Los cadáveres fueron recibidos por el comandante Xavier Pichardo, jefe militar sandinista de fuerzas acantonadas en el norte de Nicaragua.

No se confirmó aún si las autoridades hondureñas también entregaron a dos prisioneros sandinistas identificados como Marvin

—Favor pase a la página 44.

Mitterrand se Refiere a Diálogo con Chernenko

MOSCU, junio 22 (AP).— El Presidente francés François Mitterrand dijo hoy que se vería más adelante si las conversaciones que mantuvo durante dos días con dirigentes soviéticos contribuirían a una reducción de la tensión entre el Este y el Oeste.

Indicó que su diálogo con el Presidente Konstantin Chernenko y otros altos funcionarios se centró en las cuestiones de desarme y el equilibrio de fuerzas en Europa. También señaló que dos sectores en que se podría avanzar en los foros internacionales eran los referidos a la prohibición de las armas espaciales y la reducción o limitación de los arsenales de armas químicas.

Mitterrand sostuvo que

—Favor pase a la página 23.

Liberado Tras 20 años Preso político cubano

LA HABANA, junio 22 (EFE).— Jorge Valls Arango, condenado en Cuba a veinte años de cárcel por "actividades contrarrevolucionarias", abandonó la prisión después de haber cumplido íntegramente su condena.

Fuentes seguras informaron hoy de que Valls Arango tiene ya un visado para ir a Venezuela y viajará el sábado en vuelo directo de La Habana a Caracas, residencia habitual de su mujer Cristina Cabezas.

Valls luchó contra la dictadura de Batista y llegó a ser profesor universitario después del triunfo de la revolución, de cuyos postulados finalmente se separó.

Según fuentes diplomáticas, en los últimos tiempos se encontraba recluso en la cárcel de Boniato, presidio de máxima seguridad

—Favor pase a la página 44.

Argentina: Detienen a ex Presidente Militar

BUENOS AIRES, junio 22 (EFE).— La justicia argentina dispuso "el procesamiento y detención inmediata" del ex-presidente Roberto Viola, único mandatario de la dictadura militar que no estaba en esas condiciones.

Fuentes del ministerio de defensa confirmaron a "EFE" que la orden judicial acababa de recibirse en esa dependencia gubernamental y que se estaba instrumentando la forma de llevarla a la práctica.

El teniente general retirado Roberto Viola presidió el país en 1981, en un breve periodo de la dictadura militar que dirigió Argentina de 1976 a 1983.

El ministerio de defensa deberá ejecutar la orden judicial en relación con la desaparición del técnico industrial Alfredo Giorgi, en la que están involucrados los principales jefes del proceso militar.

El ex-presidente Viola era el único mandatario de la dictadura castrense que no había sido detenido ni procesado en el actual régimen democrático que rige en el país.

Según Rumania

Medidas de Seguridad de Los Angeles son Buenas

LOS ANGELES, junio 22 (UPI).— Rumania, el único país del bloque oriental que piensa asistir a los Juegos Olímpicos de Los Angeles, estima que las medidas de seguridad y el alojamiento preparado para sus atletas "son los mejores", dijo hoy un dirigente de la delegación.

Haralambie Alexa, presidente del Comité Olímpico de Rumania, anunció luego de una inspección de dos días a la villa olímpica y sedes de competencias estar seguro de que sus atletas estarán bien protegidos y cuidados.

"Se nos ha asegurado que los juegos tendrán lugar bajo las mejores condiciones y se asegurará la seguridad para todos los atletas", dijo.

La supuesta falta de seguridad fue la causa principal señalada por la Unión Soviética y 13 de sus aliados para boicotear los juegos.

Alexa describió la decisión de Rumania de no unirse al boicot como su "contribución al mantenimiento de la paz". Empero, rehusó criticar a la

—Favor pase a la página 23.

Asesinado en México un Obispo Ecuatoriano

MEXICO, junio 22 (UPI).— La policía descubrió en un hotel de la ciudad de México el cadáver acribillado de un hombre que podría ser el de un obispo ecuatoriano, informó hoy la policía.

El cadáver fue hallado en una habitación del Hotel Del Prado y según voceros del hotel dijeron que se trataba del obispo ecuatoriano Hugo Angel García, quien se registró en el hotel el 18 de junio y tenía programado estar ahí hasta el día de hoy.

En la habitación se encontraron algunas de sus pertenencias, incluyendo un anillo de oro con una piedra azul marino, así como una esclava de oro y

—Favor pase a la página 44.



ELECCIONES LIBRES.— Nueva York, junio 22. (UPI). El ex vicepresidente de Nicaragua, Alfonso Callejas (izq.) estrecha la mano del presidente del Centro para las Relaciones Internacionales, Russell Marks, durante una rueda informativa en que miembros de FDN (Fuerza Democrática Nicaragüense) dijeron que el objetivo de su lucha es lograr elecciones libres en Nicaragua.

Un Millón de Dólares por un Pez

OTTAWA, 22 junio (EFE).— Todo aficionado a la pesca tiene una historia en su repertorio sobre aquel día memorable en que su anzuelo capturó un pez "así de grande", que luego se le escapó.

Pero, en el caso de David Reilly, la historia de la captura no es solo cierta, sino que la puede probar. Pues, la prueba tangible es un millón de dólares que ha conseguido como premio.

Reilly (34 años) consiguió capturar con la caña un black bass, que

—Favor pase a la página 44.

Denuncian Presión Contra la Iglesia en Nicaragua

MANAGUA, junio 22 (AP).— El Arzobispo de Managua, monseñor Miguel Obando y Bravo, dijo hoy que el gobierno sandinista intenta eliminar a la Iglesia Católica "para implantar en Nicaragua la llamada "Iglesia Popular".

Las declaraciones del arzobispo se produjeron tras dos días de tensiones entre el gobierno y la Iglesia, y después que el miér-

coles el jefe de los servicios de inteligencia, Lenin Cerna, acusara al sacerdote Luis Amado Peña de ser un "colaborador activo" de la contrarrevolución.

Sin embargo Peña permanece en libertad, pero el Ministro del Interior Tomás Borge pidió a la jerarquía católica que Peña sea recluido en la nunciatura apostólica.

Peña declaró ayer a la AP que "no me siento cul-

pable de nada y no me recluire en la nunciatura porque soy nicaragüense y seguiré oficiando misa en mi parroquia".

El sacerdote ofició anoche misa en su parroquia ubicada al este de Managua, pero durante el oficio religioso, más de 1,000 personas pertenecientes a organizaciones sandinistas conocidas como "turbas", interrumpieron la misa y prendieron fuego a la ma-

leza alrededor de la iglesia, con la intención de que el humo obligara a salir a los fieles. Otros grupos se subieron al techo del templo y en la punta de una cruz, colocaron dos banderolas del Frente Sandinista.

Monseñor Obando y Bravo dijo hoy a la AP que en una reunión que sostuvo ayer con Borge "le reiteré que la Iglesia piensa que acusaciones contra el padre Peña es un montaje del gobierno para perjudicar a la Iglesia Católica".

Hoy en la Historia

Hoy es sábado, 23 de junio, el 175avo. día de 1984. Faltan 191 días para que concluya el año.

Acontecimientos salientes en la fecha:

- 79.- Muere el emperador romano Vespasiano.
- 840.- Luis El Bueno, hijo de Carlomagno, muere de espanto al ser sorprendido por un eclipse de sol.
- 1481.- Los reyes católicos juran respetar los fueros catalanes.
- 1532.- El Rey Enrique VIII de Inglaterra y el Rey Francisco I de Francia firman una alianza contra el sacro emperador romano Carlos V.
- 1650.- Tratado de paz de

—Favor pase a la página 44.



JUEGAN CON LANZACOHETES.— Beirut, Líbano, junio 22 (AP). Dos niños libaneses juegan al "sube y baja" con un lanzacohetes abandonado en un suburbio de Beirut. La fachada del fondo aparece perforada por las balas.